Chapter - 12
Bl&NSS6 CaHTLUMH - @F SIMIsLD

Ex 12.1

Question 1.

LY edTeu(HLD 6Re0Tem MG UIMeoTmI eleu&E&IW A, B, C, LoMMILD D 6T6dTm
BT BIHLEFF &6 DL (HLD G1&MeuorL 6(H G& M8 6m 60T Ull6oT
B1& L& F 56160 B LSS 6 & 6T FTEHS UILDITETEn 6 W T 6T60TS
SLnmeofl& & e]LD.

(i) P(A) = 0.15, P(B) = 0.30, P(C) = 0.43, P(D) = 0.12

(i) P(A) = 0.22, P(B) = 0.38, P(C) = 0.16, P(D)= 0.34

(i) P(A) = 2/5, P(B) = 3/5, P(C) = -1/5, P(D) = 1/5

Siey :

(i) P(A) = 0.15, P(B) = 0.30, P(C) = 043, P(D) = 0.12
P(A) = 0.15, P(B) = 0.30,

P(C) =043,P(D) =0.12

P(A), P (B), P(C) nmmiLb P(D) = 0

GLosaild P(S) = P(A) + P(B)+ P(C) + P(D)
=0.15+030+043 +0.12 =1

-~ Pl&HPSHHE| FMEHHWLD.

(i) P(A) = 0.22, P(B) = 0.38, P(C) = 0.16, P (D) = 0.34
P(A) =0.222=0,P(B) =0.3820, P(C) =0.16 20 LommiLd P(D) = 0.34 =0
GLoaILD

P(S) =0.22 + 0.38 + 0.16 + 0.34 = 1.1 #1

- Bl&HNSH6| FTeHH WLleLem6v.

(i) P(A) = 2/5, P(B) = 3/5, P(C) =-1/5, P(D) = 1/5
P(C) =-1/5
- Bl&HNSH6| FTeHHWLdeven6v.



Question 2.

@ gevor(h) [HT600T WLITBIS 6T G &L0WEH 6V &revor L LILI(H §)edT meor.
(&) R H6mev LDMHMILD B L

(@) SIHEHLLFLOMSH @)@ L, HemL_LILIGSMHSHTeor

B & LD & & 61| 5606118 55IT600T 5.

Siyey :

() S = {HH, HT, TH, TT}

=>n(S) =4

A - @ $606V 2(H L, (LD BIHLDEF G 6T60T.
# A = {HT, TH)

= n(A) = 2

=~ P(A) = n(A)/n(S)

=2/4=1/2

(@) B 9IH&LLFIOTEH @@ L, HenL &G Bl&0aFH
~ B ={HH, HT, TH, TT}

n(B) = 4
n( B
P(B) = n(S)
1 _ 4 _
=53 =771
Question 3.

@ QLIL_1Q U6V 5 IOMIDLIPMHISEHLD 4 9L 6T LILPHISEHLD
® _6iT6meoT. FLNeUMUILIL] (Lpemymuilev @) revor(h) LILDMHBIS6IT

6T(h &8 LILILLIT6V (i) @@H LOMDLILLD @ 3L ILN6T LIppLd
(i) @Tevor(HLD G UGB NWF FMIHSHHMTHELD

& 6 L LILISMETEOT B80S 85656068 & IT600T.

Siyey :
S = {5 LOMDUILPMISET, 4 LI 6Tas6T )



=n(s) = 7Cy [ @ LULDMIGET 9 LILDMEIG6eO(HHS 6T(H & 5 LILIH &) 66T 1) 60T)
(i) A (1 DML 1 g ULleT L Epld eT(h& @D MGG & )

n(A) =3Cy x 4C; =5 x4 =20

. _ 20 _ 20
PA) = g = o

Ox8
2x1

= \(\frac{20 \times 2}9 \times 8}=\frac{5}{9}latex]

(i) B (@ Oevor(hLD @ euem s LILDMIGET Hlem L& LD Bl&LIDEF))
= n(B) = [latex]{ }*{5 }\ma’fhrm{C} 2N +1Cs

10

_‘S><4 4x3 ,2{1 ,1/2/
231 ax1 - 2 z ‘2‘”6 -
n(B) 16 ,l,gxz 4
P(B)_ ”(S) 9C2 9)(8 gxg
2x1
Question 4.

(i) B FTGTIEOT 6 ([HL GG 6V
(i) @ 6511 eUBLSH 6V 53 @pmWIMHmIsH SFLpemLNG 6T
QU(HEUSMEITEOT [Bl8LDG 85615 60)6MTE & IT600TS:?

Siyey :

(i) FMTSTT600T QUIHLSH 6V 365 [HITL G560

365 BITL_&ET = 52 QUM MRI&G6T + 1 [BIT6T

52 eumpmIsserfley 52 @muilmmIs & L6 L& 6T 2_6iT6rTeoT. LSS (LD 6IT6rT
(B [BITET HLpeUIHLD CHEBILD 62(H BHITET LN LOUITGSLD.
1 @ruilyy,

2 FBIGET,

3 QF6UUTU,

4 L| g6,

5 elulrLpeor,

6 Qauaerfl,



7 & eof
~ 53 GMTWINHMI&EH P& ET Bl&HLNSEHe| = 1/7

(i) 651 eU(BHLE&H6V 366 [HITL_GH6IT 2_6TEIT60T.
366 BITL_&6IT = 52 GUTIMIGG6T + 2 [BITL_&HET.
LSS (LN6ITET 2 BITL 6T BLDEFH600TL FCH LD Fol(b)
Bl&PEFF S56flev @ HeELWD.
1) HRIG6T & QF6UalTUl
2) QF6UGUTUI & L|& 60T
3) L& 60T & el 6T
S = 4) eflwmLpedt & Qeueer]
5) Qeueerfl & &eofl
6) Feofl & @pmuilm
7) bWl & HmIG 6T
n( A)

. @G em6UITET Bl&LD& 6T = e

~1| b2

Question 5.

6TL_(h [HIT600T UIBIS6T 6(H (LN6DYM &+600T L LI LI(H &) 60T M 60T
() Fflwums @ revor() L& 86T

(i) GBS S @ T600T(h L& & 6i

(i) AP BLL &M @) FT60oT() LLEE6T Hl6tL_LILIS M5 MeoT
B & LD S & 6)| 5606118 55IT600T 5.

Siyey :
n(S) = 28 = 256
(i) A- #lWMs 2 LL&&H6T HemlL &G0 BlIGHEH



_ 8xT7 _ .
_m_4x7—28

pS) = n(A) _4x7_2°x7_7 _ 1
n(s) 28 22 2% 64

(i) B-@&emmBHSLULFLD 2 L& 56T Eev)L_&@G L0 blshad)

HB) =°C,+C+CHCHCHCAC,
= n(S)-[3C,+3C,] =28 - 1+ 8]
=28-9=256-9=247

(iii) C-QBHELILFLIOMTE 2 LL& 56T HetL_&(@LD Bl&ILEFF
= n(Q) =8Cy +3Cy +8C;

=1+8+ 27 =9+ 28=37

x1

: _n(C) 37
o BiE) = n(S) ~— 256
Question 6.

&6V 100 e 8 (LN (W& E6T1e0 [BHIHS! 6(H eTevoT
CHIHOSHEHLILGSRMS]. S @@H LIST 6T600T 3{6V6VF! 8-@)60T
IDLMBI&SMTS @ (H&H6 BlIHLNESSH6)] WMSI?

Siyey :
S={1,2,..100} eT6oT:.
= n (S) = 100

A - LIGIT 6T600T H6ML &G LD, B — 8-60T LDL_MIEG H60)L &G BIHLOEFS.



~A=1{2 3,57 11,13,17,19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, 53, 59, 61, 67, 71, 73,

79, 83, 89,97)

~ n(A) = 25

B = {8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80, 88, 96}

= n(B) = 12

=~ n(A 916VeVGI B) = n (A) + n (B) = 25 + 12 = 37
*. P(A 2160605 B) = % = At

[- A, B spetTemmGIUUMedT ™) alleu& @& LD Bl&L0EF 56T AnB = 0]

Question 7.

@ emLIullev 7 A& LI LDMHMILD 4 S@HLIL BIMLI LHSI&EHLD

D _aTermeot. 3 LI &I&H6T FLeumulliL] (pemmuilev eT(h &8 LILIL LTV
(i) 6TELEVITL] LB SISEHLD F\G&LIL BIML LH SIS 6T

(i) @® F&LIL IHmID G Tesor® &BLUILBIML LibSI& 6T

& e L LILISMETEOT B80S 856156068 & IT600Ts.

Siyey :
(i) S = {7 BsLL, 4 S@LIL BIMUUBSISH6T }
=7+4=11

=n(S) =11C;
[ 3 UBSHIEET 11 UhSHI&6fleSlhbH S 6T(H & 8 LLIH ) 60T m6oT]

(i) A- 6T6LEVLIT LB SISHEHLID SIS UL BIMLUILIGHSISH6T 6T6015.
- n(A) = "Cs

TX6X5

n(A) _"Cy _ 3x2x1
n(s) ''c, 11x10x9

Il

. P(A) =

Z

_ Ixfx8 _ 1

1Ix Wx g 33
Z 3



(i) B - e F&LIL LoMMILD 2 SGLIL BIMUIUBSIS6T 6T(h &G0
BB 6T60TS.

2

. n(B) = 'C, x4C, =7 x ’(Z‘:’=42
- P(A) = n(B) _ 42
n(s) C,
7
4
_ 42 MxEx2_14
1Ix10x9 "~ 11x ix g 55
3Ix2x1 s &
Question 8.

52 EL_(h&5H606ME G&MeuoTL 6(H &L 19.60HHS! e2(H FL_(h
2 UGB M. SFFL().

(i) e2(H Ace SJ6V6V&I King

(i) 6 SJ6VEVS BHMEGLD GH6MMEUTEOT 6TE00T

(ilqueen BJ6LEVE 9 BEMLLILIGMETET Hl&LLS 56156065
& T600T S ?

Siyey :

S= {52 FL. (&5 &H606ME Q& MeooTL 6(H &L_(h\}
~n(S)=52

(i) P(ace &J6V6v &I king)= P (ace) + P (king)

[ 3I6M6U R6TEn MG W ITEOTMI 6Nl6VE LD B8 LLEF FI 561

(i) P (6 Q6VEVGI FHMGSLD (6D)MEUITEOT 6T600T)
= \(\frac{5+5+5+5}{52}=\frac{20}{52}=\frac{5}{13}[/latex

[ 5 &THTHI&6T 6 VLS EHMESLD & 60MEUITEOT 6T600T]

(i) P (queen &J6v6v &I 9) =
[latex]\frac{4}{52}+\frac{4}{52}=\frac{852}=\frac{2}{13}\)



Question 9.

@@ DFHO&HL FHIGEH6V 16 2 MILILN6OTT&H6T 2_6T6T6oT ).
laurserflet 5 GUT L MG LB efs1D HGmLD LIedL 55686
@6UrsEHeT 11 U Q&ML (I & (WLadleL GMHSHS! 3 LIS
fFEFMeTI&HeTmaUS @)L LD CLIMIGISMETET H&HLDSHEHE6) &ITE00TE:?

Siyey :
S = (BB FmgE 2 MILILN6eT 56T}
~n(s) = °Cyy

[+11 2 mIL1L960TJ 86T @ & (W]
A (GBS 3 LHG eSF&FmeTigHe)

ubgl | UbS
afgns| efsw
1 5
Guirsen Guir
(| 8 3 |oMCgx3C, ="C,x°C, = 165(
@ 7 4 |sMc,x5c, =1C,xC, = 165(
iy 6 | 5 |>'cx5C, ="Cox1 = 462
37632
= GG 6m6UITENT bl &HLD6Y 6T = 3762
-~ n(A) = 3762
n(S) = 1°Cyy = 19Cs
_ 16X 8 X14X13X M _ 0o
ExAxExZ
n 3762 627
~P(A) = (A) = =
n(S) 4368 728
Question 10.

(i) 2(H BIEHLPEFF A BIHL FMEHE FHLD 586G 7 6Tevflev, P(A)-3
&IT600Ts.



(i) P(B) = 2/5 eTenflev BIHLLEDR B Bl&HLD M55 RS 5HmMS55
& T600T 5.

Siyey :
@b BIGLER A-WleT 5mgs SIS0 a b 66T,
P(A) — a

a+

(i) A-60T M85 NGIGID = 5: 7 6T60T Q&T(HEHSLI LIL (H6Tens)
. _ 9 __ 5
- P(A) = 547 12

(ii)P(B)z%z%a:;zLDﬂjgijhb:E]

- B-6tT M58 lEISD = 2 & 3.

Ex 12.2

Question 1.

A LDMHMILD B 60160 MG U meoTm eXlev& & W BISLDEF &6 LnmmiLD,
P(A) = 3/8, P(B) = 1/8 6Teufl6v

(i) P(A)

(i) P(A U B)
(i) P(A n B)

(iv) P(A U B) &IT600T5.



(i) P(AuB) = P(A) + P(B)

[ A, B speoTemm QM6 ml eillevds@&LD Bl &b EF1&6T P(ANB) = 0]
-i+i=t=}

(111) P(K n B) = P(B) - P(AnB)

=P(B)-0=+

[ A, B spetTemmM G WMeorm) elleVd &L bl&WFF &eT P(ANB) = 0]

(iv) P(A UB)= P(A N B) [leinmyseofleor eN@lufedriilg)
=1-P(ANB)=1-0=1

Question 2.

A LDMHMILD B 6T6OTLIGOT 62(H FLOGUTUILILIEF G&F T 60)60T Ul 60T
Bl&LLEFF &6 LnmmID P(A) = 0.35, P(A 3J6V6eugI B) = 0.85, LnMmmiLd P(A
LOMMILD B) = 0.15 eTevfl6v

(i) P(B LL_(HILD)

(i) P(B)

(i) P(A LDL_(HLD) & T600TS.

Siyey :

P(A) = 0.35,

P(A &]6V6V &I B) = P(AUB) = 0.85
P(A LDMHmILD B) = P(ADB) = 0.15
(i) P(B LOL_(HILD)

P(AU B) = P(A) + P(B) — P(ANB)
0.85 =0.20 + P(B)

0.85 =0.35 + P(B) - 0.15

P(B) = 0.85-0.20 = 0.65

P(B LOL_(HILD) = P(AUB) — P(A)
= 0.85-0.35=0.50



(i) P(A) = 1-P(B) = 1 -0.65 = 0.35
(iii) P(A LOL_(H\LD) = P(AUB) — P(B) = 0.85 — 0.65 = 0.20

Question 3.

R L& @HLOenM 2 (BLLLILGHMS!. (DH6L (e
afFauH6L 5 all(peugl’ BISHLDESR A 6T60T6LD ‘G J600TLTeUS! (LDEDIM
afgauH6L 5 all(peugl’ B 616018 Q& M6voT L6V P(AUB)-83 &IT600TSs.

Siyey :

S={1,1)(1,2)(1,3) ... (6 6)

= n(S) = 36 A (lPS6L LIGemL U6V 5 allpeus)
A ={(5, 1)(5,2)(5,3)(5,4)(5,5)(5,6)}

= n(A) = 6 = P(A) = % =
B — @ JevoTLITLD (Lpemm eig-aulev 5 afl(peu sl
B = {(1; 5) (2, 5) 3, 5) (4 5) (5,5) (6, 5)}

nB) =6

B
= P@®) = = }) — 5

(ANB) = {(5, 5)}
= n(AnB) = 1
= P(ANB) = L

36
- P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)
_ 6+6-1 11

_ 6 B i
3% t3% 3 — 3 — 36

[# 2]

Question 4.

A 6160t BI&LLEF UIN6IT Bl&LSHEH6)] 0.5, B 6T60Tm Hl&HLDE G Ul 6ot
Bl&LSEH6] 0.3, IDMHMID A-WLD B-WLD petTemmM@ W meTa) ellevs &l
BI&HLLEFF 6Tevflev HBLDEGHTEVILD [Hl85LD S 856156068 & IT600TS.

(i) P(AUB)

(i) P(ANB)



(i) P(ANB)

Siyey :

P(A) = 0.5

P(B) = 0.3

A B allevd @D Bl LEFR &6, P(ANB) = 0
(i) P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)
=05+03-0=08

(i) P(ANB) = P(A) — P(ANB)
=05-0=05

(iii) P(A nB) = P(B) - P(AnB) =03 -0=0.3

Question 5.

@(H FHTHH 6L @)(H & UI6M600TE: G LD 61600TIY 56T & 60118 856011 UI M8 &
QEFWELLI(RID 6U6m& U6V 2_6TEIT60T. 6p6UQ6UIT(IH & ULI6M 600T (G50
QU600TLY. B L LILISMET6oT [Bl&Lh&H 86 0.96.

(i) GHemEUWITET QUMD S G UI60)600TE LD 61600TLY.

& e L LILISMETEOT B80S 8561 6TE0TEOT?

(i) GH6mI6UWITET QLTRSS 62(H & UI60)600TE LD 61600TLQ.U|LD

& 6L E5TLD6V @) (HLILIGS M TET Bl&LDG 8561 6T60T6OT?

Siyey :

(i) P(A) = 0.96, P(B) = 0.96

P (B6emeuWITeoT QUIMLDS! & UI60600TE @D 6U600TL. SemLLILIG))
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)

=0.96 + 0.96 - P(A) . P(B) = 0.96 + 0.96 — (0.96) (0.96)

=192-09216

P(Au B) = 0.9984

(i) P (B 606U WITE0T QLIRS B ULI60)600T8: (& LD 61600TLY
& 6mL_& 86V @) (HLILIS)



P(A nB) = P(A UB)
= 1-P(AUB). = 1-0.9984 = 0.0016

Question 6.

(H QS TLJeUoTLY Q1FeVaYILD L|HW LITeLEH 6T emLILNMH&HTS
N ((H& P LILISMETET Bl EHE6] 0.48 GBS S U meor
WenmuWilev eLpeuIQUTIHLSBem6TL] LiwerU (b &S uISHMETs
(& P LILISMETET Bl&LWHEE6] 0.36, LnMMILD GLD M) & 600TL
@ N [HS Hem6TU]LD CILIMICISMSE TN H&HLDSEHHE6 0.2 6T6vT 16V

() GBS S @ llBSMeug HemL LILSDS

i) @G e eN(H&! LOL_(LNLD et LIS M 60T

51 & L0 & & 61| 56T U Te0I6M?

Siyey :

A: (s HenLLILIg)

B: (GBS WITeoT (LNemMUI6L eLN6VLIGILIT(IHL G606
LweTU®SSWSHES B

P(A) = 048, P(B) = 0.36

P(ANB) = 0.2

() P (GMbHS S @@ NS HenL LILIGMNHETET Hl&LDSE6))
= P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)

=048 + 0.36-02=0.84-0.2 =0.64

(i) P (€7 e2® ll@®&I LD SemL LILIFDE&TET [Bl&HLDSH &6 )
- P(AnB) + P(ANB)

= P(A) - P(AnB) + P(B) - P(AnB)
= P(A) + P(B)- 2 P(AnB)

=048 + 0.36 -2 (0.2)
=0.84-04 =044



Ex 12.3

Question 1.

@ BIHLPFR ST @GCT FLOUISH 6V 6260T6e0) M6 UMM a1l6VES WL
BI&HLLEFF &6 IDHMID FTFLI6VT Bl&GLEF SH6TTE @)(HeHE

@ wisvILnmm?

Siyey :

@ BISHLPFR 6T @GCT FLOUWSH 6V 6260T60) M6 UMM a1l6VES WL
Bl&LEFR SerTmed Mo Frylilevr BlIGLERHETTEH @) (HESH
Q@ Wieumsl.

P(ANB) = 0 (60T MG U TeoTm el6v &5 W Bl &L &G & 6iT)

P(ANB) = P(A). P(B) (FmyLIl6euIT Bl&LFF & 6iT)

Question 2.

A LDMHMILD B 6T6dTM @\ BISHLFF &HEHEHEG P(AUB) = 0.7, P(ANB) = 0.2
LoMmmILD P(B) = 0.5, eTéofl6L A LDMHMID B &y Bl&LDEF &6t
GTEOTH S ML (h &.

Siyey :

P(AUB) = 0.7, P(ANB) = 0.2,
P(B) = 0.5

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)
0.7 = P(A) + 0.5-0.2

= 0.7 = P(A) + 0.3

= P(A) =0.7-03 =04

P(A). P(B) = (0.4) (0.5)

= 0.20 LDMMILD

P(ANB) = 0.2

= P(ANB) = P(A) . P(B) 6T6or@6u A, B &MJLI6VIT Bl&BLLFF &H6IT @& LD.

Question 3.
A LDpmid B #rylilev Bl&sLDER&Hemmsa 0 P(AUB) = 0.6, P(A) = 0.2
6T60f 16V P(B) &5IT600TSS.



Siyey :

A B emylieur Bl&pE&F e
= P(ANB) = P(A) . P(B) ........... (1)
GLoayilh P(AUB) = 0.6, P(A) = 0.2
@I P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)
= 0.6 = 0.2 + P(B) - P(A) P(B)

= 0.6 -0.2 = P(B)-0.2 P(B)

= 04 = P(B) [1-0.2]

= 04 = P(B) [0.8]

=PB)= g5 =5 =4 =05
QL6m & WML P(B) = 0.5

Question 4.
P(A) = 0.5, P(B) = 0.8 LnmmiLh P(B/A) = 0.8, eTevfl6L P(A/ B) LDMMILD
P(AUB) &5IT600T&s.

Siyey :
P(A) = 0.5, P(B) = 0.8
P(B/A) = 0.8

P(ANB)
P(A)

P(B/A) =

P(ANB)

=08 = —53

= P(AnB) = (0.8) (0.5) = 04

1l

() PA/B) = 5

1
s:‘s:v
0|

I
ba| =

I

o
(U]



(i) P(AuB) = P(A) + P(B) — P(AnB)
=05+08-04
=13-04=09

Question 5.
A B 6T60TM BI&BLFFHEHEHG P(A) = 3/4, P(B) = 2/5 Lommitd AUB = S
(B 6u6r]) 6T60f16L FMTLIBl6Mm6V B HLDSSH6) &IT60oTs.

Siyey :

P(A) = 3, P(B) = 2
(AUB) = S
= P(AuUB) = P(S) = 1
P(AUB) = P(A) + P(B) — P (AnB)
=1=2 + 2 —P(AnB)
P(AnB) = & + £ —1

3—-20

_ 1548-20 _
T T 20 T T 20

| oo
| bo

[ ]

+ P(ANB) =

P(ANB)

P(A/B) = PB)

b3
n:|"‘:'

| 13

_ 3 5
_TXE_

[ ]
ool e

Question 6.
56001185 el u169 6V e(H l60TITEUTEOTS! CLNEOTM) LOME0oTEU [J&6MTIL_LD
6| HMTeoTUSMSHTES Q&THISHESHLILGSR NS 3eUTaHeT



560118 & 6011 QLU
SILILSMETeT Bl&WESEea| 1/3, 1/4, InmHmID 1/5

(i) 2B 6ot HIJ6Y &600TLSHMETE0T Bl&HLLSH &6 UITSHI?
(i) #flwns e@el LHICWL BHS ellearmeallhH&s Hiey
& ITE00T LI M & TE0T [BlSLDSE6) WIMTSI?

Siyey :
P(A) §T6y &mevoTLIGI) = P(A) = 1/3

P(A G 6 HMetorMH &) = P(A)
2

_ 1 _2
“1*5”3

P(B S 76 SHMeToTLISI) = P(B) = 1

g6 &meolmsgl) = P(B)

P(C &6 &MeooTLIG)) =

P (C B176) &T600T M55

ey B
=1 57 5

Il e~

P(C)

P (eTeuBLD Bi6| smeorss) = P(A QB 0C)

= P(A).PB).PC)

=2 @8 4.2
3175735
- P(B06 SmeoTLIgl) = 1 -

| b
(S

(i) P (e@®euy L (I SFLIL &)



=P(AnBNC)+P(ANBANC)+P(AnBAC)

=P(A)-P(B)-P(C)+P(a) P(B).P(C)+P(a)P(B).P(C)

1 3 4 2 1 4 2 3. 1
= XXt =X K=t —X—X—

3 4 5 3 4 5 3 4 5
_2 E_l_i_ 12+8+6_E_£
60 60 60 60 60 30
Question 7.

QUL GIMeL BITFLILLILL L 6@H LDHILD6)H SIS E 6T600TGl600T UL LOTMHM
Bl&HLLSFH 6 0.30, 6T600TQ 600T U 6ULQ LILIMTEOT LOMMHM Hl&LWLEHE6] 0.4,
6T600T Gl 600T LI LOMMILD 6T600T G600T U 6U1LQ LILIT60T @) [J600T60)L_LL|LD
LOTHM Bl&WLEHEa] 0.15.

(i) 6T6v0T @ 600T UL LOMMMLILIL. Geuevor(h LD 6T6dTMITEL 62(H LIS Ul
6T600T Gl 600T L6 LG L1LITT60T G 6emeuLiLI(hleudsMaMeoT [Bl&LDS 56
6TGOTGOT ?

(i) LS W eT600T Glevor U 6ULq LILITeoT @85 6meuLILIL L T6V, 6T600T Gl6voT Ul
LOMMHMLILL G6u600TIq WIS M ET60T [H1&HLOSHSH6)| 6T60T60T ?

giey :

B (QULGHmev BIFLILIULL D& HH MG 6T600T 6 600 Ul
LOITD D6 &1)

= P(B) = 0.30

E+ (6T600T Gl 600T LI UG LILIT60T GHemauLILI(HeUSI)

= P(E1) = 0.40

~ P(BNE1) = 0.15

(i) eT6v0T Q600TUL LOMMHMLILIL Geuevor(hiLD 6T6dTMITeV 62(H LISl
6T600T Q) 600T LI UL LILIMT60T G55 60)6U5 & T60T [Hl&LNEH6) —



P(E+/B)
P(ENB) 0.15

1
P(B) 030 2
=0.5

(ii) 6T600T @ 600T U 6L L1LIM60T G&H6m6ULILIL_L_T6V 6T600T G 600T U
LOTMHMLIL CHeMEUESHTET Bl&HLDE 56

= P(B/E4)

~ P(BNE1) 015
P(E,) ~ 040

= 0.375

Question 8.

@(H LUV 5Gl6U6TemaT LOMMILD 3 &HLIL| BIMLILIH SIS 6T

D _aTermeot. LnMGMITH 60 LIUN6V 4 Qleu6Tem6T LoMMILD 6 SIBLIL| BIMLI
LIH &I 56T 2_6ITeImeT. 6p6UG6UT([H 6008 U0 (BB @ LIHS!
TRHHEHLILGS M 6T6vtlev,

(i) @ Tevor(hLD QeueTem6T Bl mLILIH SIS 6.

(i) @eooT(MLD SHBLIL] BIMLILIBSISET.

(iii) 62(IH CIEUGTEMET LOMMILD 62(H SH(HLILILI LIS SemL_LILIG M Teor
Bl &H LD & &6 56T &HITE00TS.

glj.a.l: . . . .

(i) = A (5 QeueTemeT 3 SHHUL| LIBSHIGET) =5+ 3 =8
Il = B (4 Q6U6TemaT 6 S(HLIL| LIHEIHET) =4 + 6 = 10
=~ P (Il eI mpb s QeueTemeTLIbSl) = 5/8

Pl emLIuN e (pb & G eueTemer) = 4/10

. QL emeUITET &N E6) = % X %

20 1

&0 4

(ii) P(l LI SBLIL UBS) = 3

(Il U &MU UBS) =



2CHEUILITET BlEDSFHE = & x 15
1

8 _ 9

0~ 40

(iii) P (I em QeueTemeT LIBSILD Il el SHLIL| LIBSIWD) + P (1 6oL
SHLIL UBSILD || QeueTemneTL] LIBSILD)

:Ex_6_+éxi:§-q+£:£:ﬂ
8 10 8 10 80 8 80 40
Question 9.

@ UG L6V 2/3 LIMIG LOMeooTalJ& @B LD, LIGLD

Lo meoorellWIT& @HLD 2_6Termeor ). 62(H Lnmevoradl (LN&6V & I8 60
CaIEFL QUM BI&HLSH6] 0.85 LDMHMILD OTeooTeU [ (LDS6V
SI5H 6V CHTFFILI QUM BIHLDRESH6] 0.70. FeUmUILiL] penmuiley
@MU CHTHOS(H1&ELILIL LT el (NG FTSH6
CHIEF QLIMIGISMETEIT [B&HLDSEHE6) WITSHI?

Sjey:

P (Lomeooredy G&HJ6Y) = 2/3

P (lnmevorel Gsa) = 1/3

P (LomevoTeU60T 1 6u@GLIL]) = 0.70

P ( Lomevorel eU@LIL]) = 0.85

Pl 7556V G 6] QUMILIAIT) = P (L0metoreuedr) x P (I eu@LiL
LOmevoTeUedT) + P (Lomevoredl) x P (1 eu@LiL| Lomeoored)

=2/3 x0.70 + 1/3 x 0.85

= +

14 , 085
3 3

2.25 _
225 =075

Question 10.
P(A) = 0.4 LDMHMILD P(AUB)= 0.7 eTevfl6v P(B)-83 GLh& &5 Meml LD
B1LIH & 6016075 @58 2 L LIL_(H & 85T600T5.



(i) A LDMMILD B 6p60T60) MG U TeoTm eXlev& &I W Bl & L& T & 6T
(i) A LoMMILD B &TFLeur Bl&Lh&& s ei

(iii) P(A/B) = 0.4

(iv) P(B/A) = 0.5

Siyey :

P(A) =04, P (AuB) = 0.7

(i) A, B 60TemmM QWMo 6116V 8 @ LD B1&H L& &F 561
~ P(ANB) =0

P(AUB) = P(A) + P(B) — P (ANB)

=07=04+PB)-0

= PB)=0.7-04

= P(B) = 0.3

(i) A, B &myLllevT Bl&LDER &6t
P(ANB) = P(A) . P(B)

P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB)

= 0.7 = 04 + P(B) — P(A).P(B)

= 0.7-04 = P(B) [1 - P(A)]

= 0.3 = P(B) [1 - 04)

= 0.3 = P(B) (0.6)

= P(B) = 0.3/0.6

= P(B) = 0.5

(i) P(A/B) = 0.4
(ANB)

P(A/B) = ‘DPW

P(A)+P(B)—P(AUB)
P(B)

=04 =

[ P(AUB) = P(A) + P(B) - P(AnB)]




= 0.4 P(B) = P(B) - 0.3
= 0.3 = P(B) - (0.4)

= P(B) 0.3 = P(B)[1 - 0.4]
=P(B) = oo
= P(B) = 0.5

= P(B/A) =

— 05 - P(A)+P(B)-P(AUB)

0.4

(0.5)(0.4) =04 + P(B)-0.7
= 0.2 =P(B)-0.3
=PB)=02+0.3

= P(B) = 0.5

Question 11.

FLaUTUILIL Wenmuiley @ au@BL LD CHIHOSHEHL LIGSRMmS!.

3Hal

(i) 53 @BTWIMHMIGHE6TE C8Me0TL&MEH @) (HLILIGET Bl&HLDS 56

WIma?

(i) 53 @TWIMMIGemeTs Q& mevorL 6 69L1 eU(HLLOMTS
& e L LILISMETEOT Bl&LLSHEH6] UITSHI?

Siyey :

() 1 eUEHLLD = 365 [BITL&6T = 52 QUTTMIGET + 1 [BITET MBS 1 [HIT6T
@ TWImI, HBIG6T, QFeUelTUl, L& 60T, allWITLpedr, Qeueierfl, &eofl
6T6oT eI 1 HILpemLnuIl6eL aU(pLD.

~n@S) =7 nA) =1
* P(A) = n(A)/n(S) = 1/7



FLedmuilliL pemmuiev
FMSTI600T U(BL Bl&HLLS 56| = 3/4
6SL1 eU(BL BIFHLLEFHE = Ya

- GHEMGUWITET BlHDEHE] = 3 X + + & X 2 = o + oo = o

=

(i) @ 651 aU(BLSEH6V 53 @mUWIMHmISRL06mLNGHET BemLLILISI.
&@(H 65L1 QUIHLSHH) 60T 366 HITL_GH6T = 52 QUITTMRIGHET + 2 [HITLGH6IT
IbHG LG 2 BITL 56T MUl & Hbis6T, Hmis6T & Gl&F6eU6UTUl,
QI EF6UGIITUI & L|&60T, L& 60T & ellulmLpeot, ellumLpedr & Qleueitert],
Qeueiterfl & Feofl, Feofl & @ TUIMI 6T6OTM 7 BIHLDEYSETTE @) (HE G LD
Bl&L6| B-epmWilmHmis&&H penn aUhHLD BlsLD6).

“nlS)=7n(B) =2

~ P(B) = 2/7

69L1 eUBLEH 6V 53 @ ITUIMMIE SR L0660 L0E6T 61 ([HEUS M & 60T
B&HDEGSH| = 1/4 x 2/7

=1/14

Question 12.

QR(H V&S GMOILMISS &HIWD GUMSI 4 6V 3 (PemM X-1D, 5 @)6v
4 (Lpemm Y-1D, 3-6V 2 e Z-10 FFlLMS @ eV &

GO HOTMETH. eLNGUIHLD 3 HS @ VEHem&F S+HILDCLMSI &Fiflums
@ euy DL BHICL F(HEUSMETET Bl&HLNSH &6 UITSHI?

Siyey :
PX &(H\D BI&HLDSSHE]) = P (X) = 3/4

-4

P(Y &(hLD Bl &DS &6 = P(Y)= ¢

=PY)=1-2=1

o]



PZ &(ID Bl&hssa) = P2) = 3
=PZ)=1-3=1

P(@heu O (ML FFIWMSE &HID Bl&HDE S )

P(XnYnZ) + PXnYn 2) + PXNYnz)
P(X) . P(Y). P(Z) + P(X). P(Y) . P(Z) + P(X) . P(Y).P@2)

3 4 1 1 2 1
1 XgXgtgXgXgzgtgX

o

X

| o
| bo

Ex 12.4

Question 1.

@@ OSTLHIMHFTemeLUI6L @UIHHFHIGET LDMMILD || 6TeoT

@ (HeUEMS 2_6T6meoT. @UIBH T -1 QS TLHIME memevuileor

2 MHUSHUIN6L 60% SWTflESRMmS WHmID GUWBSH LD — I

2 MUSHUN6L 40% WM lEH MG GLaIDd @uIHS JLD-1-60T
eLpeVd 2 MUISH) QEWWLIULL QU@L SHerflev 2%
SMUTH TS TS @UIBSH TLD — 11-60T eLN6VID 2 MLISGS)
QEFWIWLILLL QUL 6l 4% Gemmeum(h 2_6TemgM&H e LD

@ &R TMmET. 2 MLSH QFWIWLILIL L QUL S&6fedmbal,
FLeUTUILIL emmuiley @ QUTH6T CHIHASHHEHLILIGS MS.
SLQUITIHET &emUMTHIL60T @ (HLILIGSMSHTET Bl&HLDSSH6)| UWMSI?

Siyey :

A - @QUWBH T - | SWTlEGLD QUITIHL_G6IT 6T60T5.

A - @QUWBHH T - Il FWMH&HGLD QUITIHLGH6T 6T60TE

B GemnmUMBHemnL U QUTIHLS&Hem6T QILIMID [Bl&LD6) 6T60Ts.



P(A1) = 60/100
P(B/A1) = 2/100
P(A2) = 60/100
P(B/A2) = 60/100

A1, A Q6TEMGIWLITETMI 61608 @ LD Bl&H D& &5 61T. B-60T [Bl&H LS 56
& Mevor GeUevoT(HLD 6760116V
P(B) = P(A1) . P(B/A1) + P(A2) . P(B/Ay)

60 2 40 4
PB) = 100 X 100 T 100 X Too

_ 60 2 40 4
P(B) = 100 X 100 + 100 X 100

P(B) = 0.028

Question 2.

R5FH @)\ (H QMQ&Herflev, @eTmIeL 6 HHLIL| LDMMILD 4 FlauliL]
BB SIS ET 2_6Temeor. LnMQMMTIH 2miguilev 2 SHLIL LDMMILD 2
FlauliL] BIMLILIBSIS6T 2_6Temeor. FLNeUMUILIL] Wemmuiley s(hH
LMY CaIHOSHI&SEILLH ADO®HS @0 LbS
TH&HSLULQRMS!. () SLILBS &HHLILITES @ (HLILISMETeoT

B1&H LD & 606U E 85T600T5.

(i) eTM&SHLILIL L LIS SIHLIL 6T6ofl6v (L& 6L miquiled b

T &S LILILLSMETET BlHLDS 56| WIMTSI?

Siyey :

Ar =1 -0 gmMQUNeSBHE CHTHOSHH &GN BISHLD6) 6T60Ts.
Az - 1I-1b MU MBS CHTHOHH S GLD BISHLD6) 6T60TSs.
B -&®LIL BIDLILIbBS CHTHESHEGLD Hl&LD6) 6T6irs:.

~ P(A) =1/2

P(B/A1) = 6/10

P(A2) = 1/2

P(B/A2) = 2/4 = 1/2



(i) P(B) = P(A1) . P(B/A1) + P(A2) . P(B/A2)

::'%x % *

B2 =

1,1
2~ 2

(i) GuuTerv-eor NIGILILILG | QTIQUNNBHS SGLIL BImLUbBS
T(HLILISMET60T [Bl&HLNSE 6

P(A,).P(B/A,)

P(A{/B) = B(A,)P(B/A,)+ P(A,)P(B/A,)
1.6 3 2
_2710_10 _3 20 _6
PB) 11 H‘ 11
20
~PA/B) = —
Question 3.

@ PVC emUILI WM& G0 mlmiauerid X, Y LDMmILD Z 6T6dTm
eLNeTM QSMTOMHEFTEMEVEET eLNVLD 2 MUISH QEWSRMmSI. X, Y
LMD Z S6rflest HleoTibCHMTMID @ MLISGH Q&FUIULD 60L& 6rfleor
I6TaY&H 6T (LNeMEBUI 2000 96L& 6T, 3000 QLG SH6ET LDMHMILD 5000
VG GHET QG LD. (PHMSW HMeneTl] QUITMISS X, Y InMHmID Z
QST MEFTEVEETI6L 2 MLISHUIMEGLD 60LILIS6r 60T
GMUTHI&H6T LNemMEUW 3%, 4% LDMMILD 2% L&D, FLOEUTUILIL]
WemmMUIl6L 6(H HITET 2 MLIGSHUIT6T emLILIG 6T e B S! 62(H
UL CHIBOSHEHHLILIGH S

() CHIBHOSHH&HHLILILL emUL &6 MUTH ETETSHTH
@ BLILISMETE0T B8NS 606UE 85T600T5.

(i) GBS M&HLILILL UL GenmUTH 6T T @) @HL1LI 60T,
318 QaTLPIMHETm6v Y-ulleL 2 MLISH UIMeTEME 6T [Bl&LhEH 56
6TGOT6OT ?



Siyey :
- X plmieueord wmiflé @ PVC emuLl
A> - Y Blmialeord wWmiflé @ PVC 6Ll
As — Z Blmicueotld WM& @& PVC eIl 6T60T8s
B-@eomuUmhenLl emUL CHIHOSH&E&LILMLD Bl&LD6) 6T60Ts.

_ 2000 __ 2000 __ 2
P(A1) = 5500730005000 — 70000 — 10

3000 __ 3
P(A2) = 10000 10

[y

P(A2) = o000 =

[
z:|U'

1) . P(B/A1) + P (Az) . P(B/A;) + P (A3). P(B/A3)

= P(A
- 3 3 5 2
= A Xt 1w X1+ 1 X 19

— 12 10 . 28 _ 7
- 10[]{] + 1000 + 1000 1000 250

(i) GuUTev-6oT NIHLILIG GemmUTHlenL W emLILl Y-uledmH S
CHIHOSH(H &GN Bl&LLLEFF &8 M6T B&HLDS 56

P(A,).P(B/A,)

P{A fB:l P(AVLB(B/A )+ P(A; ) LP(B/ A, )+ P(A,)P(B/A,)
3.4 12
_ 10100 _ 1000 _ (250 _3
PB) T 1
250

3
~P(A/B)= =



Question 4.

@@ SOIUILL Bloelers&Hev A Blommith S&SGWImy GLOeVITeTy
SLAUSMETET UMUILILSH6T LNemGU 5 : 3 : 2 eTedtm & &5 e
® 6iTermeoT(y. A, B Lnmmid C LS GWITH GLD6VTETIE6TTS @)(HHS5 M6V
I|VI6EU6VE D _600T6UE S Hemeor GLOLDLI(H & S16U 8 M & T6oT
Bl&HLLSH 6 56T (NemmMEu 0.4, 0.5 LDMMILD 0.3 QY& LD. B 6TedTLIGUEM T
GLOGVITETT TS BIWLILN6OTLD QF WISV 3{8IEI6VE 2 _600T6U 850

G LB 6US M TET Bl&LD & 8561 6T60T6OT?

Siyey :

A1 A GLD6VTETT &G LD BIsLD6Y

A : B GLOeuITemy QL& LD Bl&LDeY

As : C GLD6VLITET 4G LD BlB5LD6)Y 6T60TS.

B: 3866V 2_600TEUS LD GLODLIT(H 60D Bl&LD6) 6T60T5.

5 5
PA) = 539 = 10
P(B/A1) =04
P(A2) = 3/10
P (B/A2) = 0.5
P(A3) = 2/10
P(B/A3) = 0.3
GuuTerv-6or eNIGILILILG.
P(A2/B) =
P(A,).P(B/ A,)
P(A,).P(B/A,)+P(A,).P(B/A,)+P(A;).P(B/A,)
3
—x 0.5
10

T 2 S A RS
10 10 10



1

5
10 10
5

0

2

10

15
101
P(A/B) = %xﬂ=ﬁ=__

41 4.1 |

Question 5.

&) (IH LD 600T LOT60T 3,600T56IT LOMMILD G LIevoTaH 6T L& meot | GBS S eV
ST QG TMeVSHETLF BlewnaFFseameTll LmHn e elleTiury
Bl MI6160TS 60T B FeUTE QTMUHS QUMD &LHS &HTeVLl

LS esserfleorLlg LNggmer GHIsEH eV Q& TemeuEaHTL &

Bl&HLLEFF 5em6Ts STemlld eneoTelllll 60 &F&5655 55 60T) SL,61I).
LDem et QS TeMEVEHETL T Bl&LLEFI 5 em6Ts &ITemlln
CBHISH6V | 40% &600T6UT&HEHLD GG TEMVE S TL G

B & L0 & & 560618 55T600T &) 60T 60T ). L060Y 60T LI

QB TMVEHITL T Bl&LLEFF Geme6Ts STeooTMs ChImhise6rflev 30%
&600T6U T &H 6T QG TEMNVHSHTLGF Bl&LDE T & 6em6ITd: &5 T6voT 5 60T M 60T [
6T6oT16v

(i) gssmeor GBIE 6V S600TeU GG TEMEVEHSTL T &HITemmi D
Bl& D& &6

(i) H6voTEUT QS MTENEVEHSTLF SHmeomiln CHImIG6Tlev nemeralu]Ld
QB TMVESITL T &HTeILD Hl&LDLEH 56| T U6 NHemME 85 T600T5.

Siyey :

A: Lnemeotell QS MENEVEHETLF &MevIld Bl&LD6)

B: &600T6UJ] QG TENEVESHITLGF &TeILD Bl&HLD6) 6T60T5.
P(A) = 0.60

P(B/A) = 0.40



P (B/A) = 0.30

P(A) = 1-0.60 = 0.40

i) P(&et0Tel ] Q& MemeVEETL T 5 TevorLIS))
= P(B) = P(A)P(B/A) + P(A) P(B/A)

= (0.60) (0.40) + (0.40) (0.30)

= 0.24 + 0.12

_ 36 _ 9
P(B) = 155 = 55

(i) P(&:600T6U T QIGHTEMVEHSHTLF STeomild GBI IS 6N 16V
LnemeorellLLD Q& TeMEVSHESHITL T &mevorLIS)

P(A)P(B/A
= P(A/B) = ) (é)-" )
_ (0.60)(0.40) __ 0.24
9 9
25 25
P(A/B) = 100 X ?_; :%
Ex 12.5
Question 1.

ELNGOTMI B,600T&H 6T, @) (H G)LIGDOTSH 6T LDMMILD HITEOTE &LOH6MHE 6T
2 616l 62(H & eled(BHSE FLoeumulLIL] (PemmMUIl6y [HIT6TS
BUTHET CHTHASHHEL LIS eTmeor). jalfdserflev Fiflwims
@ @eu LB GLLHNSEHETTEH @ HLILISMHETET Bl&LLEHE6).



BTe0T& BLFEH6T 9 GUIS6TeNmBaE CHIe QFulag = °Cs = 126
FHWMSE 2 GLLIHMSHET QHSHGLD 4 GUT Q& MevoTL & (D G5 Te
Q&FWeUg = *C, x °C; = 60

- GHEMEUUIITEOT BIHLPEH 6| = 60/126 = 10/21

6oL :
(4)

Question 2.

{1,2,3,..., 20} 6T60TM & 60015 H O [HHS! 6 ([H 6T6v0T
CHIHOSHEHLILIGSMSI. S 6T600T 3 VEVSHI 4 L6V
UGSUMHEUSMETET Bl&HLLSHFH6).

S={1,23,..20}=n(s) = 20 A = 3-60 6UGLI(HLD 6T600T
={3,6,9,12, 15, 18} = n(A) = 6 B = 4 -6V UG LI(HLD 6T600T
={4,8,12,16, 20} =n(B) =5

AnB = {12}

=n (AnB) = 1

- P(AUB) = P(A) + P(B) - P(AnB)



Question 3.

A B, l0mmib C &eoflg s 60 ulms G FLOWESH6 62(H @)6VEH60 5
CBHMHEHRF 8O T 6TMET. SUTHET AUbHSH @)6VEHNHE
F(H\6USMETEOT B HLDSH &6 86T (LNemMEBU 3/4, 1/2, 5/8 eTevflev A
I6V6VE B 3IHS @ VHMGEFFFILIMEGE &L 6D SL60TT6V 3H5
@6v&Hm& C FFWMGE &LITN6V @)(HLILISSM S Mo

b1 & L0 & &6 TEOTS)

P(A)=3 ,pB)=1,PO)=3

5 3

8 8

= P(C) = 1 =P(A, BuyLetT C @6V6VITLO6V @)\(HLILISI)
= P(Au BnC) = P(AuB). P(C)

= [P(A) + P(B) - P (AnB]] P(C)
[ +3-1-310)-G+3-93



Question 4.

A LDMHMILD B 6TedTLIGEOT @) (H BISHLFF &6 eTevflev Sl eh
B&PEGF BLLILISDETET B8 L0556l TS

(1) P(AUB) + P(A UB)

(2) P(ANB) + P(AnB)

(3) P(A) + P(B) — P(AnB)

(4) P(A) + P(B) + 2P(AnB)

GlullNINE
P (Fflwns @@ BISWEF BLULSMHSTET Bl&HLDSHH6)) =
P(AMB)+P(AMB)

6oL :
(2) P(AnB) + P(ANB)

Question 5.
A DHDID B QG PISDFFHEHES
P(AUB) = ¢, P(AnB) = 1 LoMmmilh P(A) =

WJLh B -ujLb

1
1 grevfleV BIFHLLEFF G 6T A-

(1) FEITUILIL] B&HLDEF 6T 3L60TMTeV FMFLIVT Bl&LLW0E&F &6t
3|6V6V
2) e LeuT BI&GLLER & 6T 60TMeV FLOGUTUILIL| Bl&LLEHF ST
2|6V6V
3) emrgUilevr Bl&LER&ET IDMHMID FeTUILIL] B &HLDEF &6



(4) ReTemMQUIMTETM VST BIGLPFFIG&H6T LDMMILD FTITL6TeT
51 & L& T & 6iT

(2) g6V Bl& DTG 6T 9,60TT6VD & LD6UTUILIL]



Question 6.

BI&HLLEFF 56T 3|6V6V) [BITETE GHMMUITHETET QLIT(H6ITH 06T
Q&TeooTL. QNS S0 12QLMIH6TSH 660 (S @) (H G LITIH6TEH M 6TS
CEHIHAS(H&HGID CUME H6L GBS R GLIMHET
SMUT(H 260 USTEH @ HLILSMSTET B8 L& 86 TeTS!

(1) 19/33

(2) 17/33

(3) 23/33

4) 13/33

S :
A- GOUTHIML NS CHTHES(H &G Hl&Lpe)
8 IH6V6VL QLIMBHL&H6T 4 G MLITHl6m LUl QUITIHL &HET

5 Ay =20 40 483G x 40,

=8x4+1x %3 =32+6=38
x1

n(S) = 12C, = 281

,-,p(A):w:EZE

ellemL :

OF-

Question 7.

e(H BLfler emasLiemLiuilev 3 LDLIG emUMU CHITL(H&EHLD, : 4
BTl epUMU CHTL(H&EHLD LDMMILD 6 S3HBITMI erHLIT
GBHTL (& EHLD 2 6iTement. o euMmMIed BB S 6T(HSHEHELILMGILD. @)@
GBHTL (R &EHLD BT epUMTUL CHITL(N&HETTEHS TemL L1LIS M & TeoT
B &S5 T FTEHE NG G L0METS?



(MH1:12
(2)12:1
(3)13:1
4)1:13

S :
S FamIQaler], A-2 BTN eBUTUL 6T(H &G LD Bl&LD6).

. 13 _ 13x12
2 n(S) = 0y = S5y

n(A) =4Cy = 223 =6

~n(A)=78-6=72
FTeEMEGINMeTH 6:72 = 1:12
cllevIL :

131 212

Question 8.

ASSISTANT' eT60TmD Q&FM6LeSeN (BB FLeUMUILIL] (e mUIeV ehH
6T &SI 'STATISTICS' 6T6drm Q&FMLENNBIHS! FoeumUILILN6L e(h
WSS CHTHOSHHGHSHILMLD QUMW euail(m
TRSHSIHSHEDHLD RCT TDNSSMEH G)BLILIS DS Te0T

b1 & LD S &6 ITEOTS).

(1) 7/45

(2) 17/90

(3) 29/90

(4) 19/90

S :
~n(S) =9 x 10 = 90

A-@CT TR ST @HEUTTSHnS &N BHSID CH6| QFIG6.
n(A) = n(S) + n (A) + n (T) + n(l)

= 3(31 X 301 + 201 X 1(31 — ?Cl X 301 —+ 101 X 201



=3x34+2x1+2x3+1x2
=9+2+6+2=19

~n(A) =19

P(A) = 19/90

6oL :
(4) 19/90

Question 9.

aliflen & 2 2 6oL {60011 56T 5600T5 H 6L 3 6voflulledT 2 mILIL|&6T 0
3l6vevgl 1 DL (HGLD 2_aTersl 6Tevflev CHTHOEHH &S LILI(HILD

3 evof Wl 60T 24600118 memed LOGILIL| LLEFFWLDMMS TS

T e L LILISME 60T BN E6).

(1) 3/16

(2) 3/8

(3) 1/4

(4) 5/8

Sl :
2 x 2 9jeoofluilev j600flECaHMemel ) 6LV 0, 1 2 MILIL|S6TTSHE
Q& ITEvoTL 26001

10 GG )66 )G

QDTS S 6T600T600T & 608 n (S) = 2% = 16

~ P(A) = % =

ellemL :

i

Question 10.
@(H 6mLIUI6L 5GleU6TemaT LDMMILD 3 &HLIL| BIMLILIH SIS 6T



2 aTermeot. emLILNN BB QFHTLFFRWTS 5 LIHHFHemeT Leoor(h LD
MEUGSLILILTING eT(h &G GUME Lb&&serflev Blmw wr
LTMI& SemLLILIGSMHSHTET Bl&LD S 561 TerS

(1) 3/14

(2) 5/14

(3) 1/14

(4) 9/14

(7] (NN
P(WBWBW) + P(BWBWAB)

eNleoL :
(3) 1/14

Question 11.

A LDHMILD B Q&SI @\ BISLLFF S6T AC B Lnmmith P(B) # 0, eTeor
@ ®LIL60T LI6dTeU (HeUesTeUMMIET 6TS QLD UIUITEOTSI?

(1) P (A/B) = P(A)/P(B)

(2) P(A/B) < P(A) (3) P(A/B) =2 P(A)mi (4) P(A/B) > P(B)

edleoL :
(3) P(A/B) >P(A)

Question 12.

@ mLIUN6L 6 LIFem&, 2 QleU6Ten6T LDMMILD 7 SHLIL] BIM
L6 &186T 2_6TeImeot. @\ (h LI SHI&H6T @GCT FL0WSEH 6V 6T(h &G LD
GUMEl emel QaueUGeuml BIMLOTS @)(HLILISS M TeoT



Bl & LD & & 61 TE0TS)
(1) 68/105
(2) 71/105
(3) 64/105
(4) 73/105

SMlLL :

n(GW) s n(WB) n(BG)
n(s) n(S) n(S)
ﬁC] .){2 C[ ZC] }{T Cl TCI xﬁ Cl
15 + 15 §5 15
CZ Cz Cz
12 N 14 N 42 12+14+42 68
7,105 105 105 105

15x J4
7 x1
edlevIL :
(1) 68/105

I

Question 13.

X IoMMID Y 6TedTm BISBLLEFFHEHEEG PX/Y) = 1/2, P(Y/X)= 1/3, P(XNY)
= 1/6 eT6vfl6v P(XUY) -60T LOGILIL]

(1) 1/3

(2) 2/5

(3) 1/6

(4) 2/3

Glu)[N]EE
PIX/Y) = 3., P(Y/X)= 3, P(X0Y) = ¢

P(XNY
P(X/Y) = 23(7;))



1 3 _ 1
1T 3

P(XuY) = P(X)

+ P(Y) = P(XnY)
= P(XUY) = 5 +

W||—‘ ,-"—'k.

1
6

_34+2-1 4 2
- 6 6 3
ellem L

(@) 2

Question 14.

@(H Mg uilev 5 FleullL] LDMHMID 5 SIHLIL BIMLIHSISH6IT 2_6TeTeoT.
Ul BHG : FelmUIlL] wenmuilev s LGS

T &S LILIOGMS. 3IF5H6M6TWLD 56T BlMLN6TeT GLaIDd @)\ (H
LI SI&EHLD 8miquiley Leoor(hLd 6m6Ud 8L 5 6dTme6oT. LI 6oT6oT )
oTQuUeSBHE @ LB 6T(R&HEHLILGLD CUMS NS FleuliL]
BIML UHSTEH @ IHLILSMETET B85 DS 86 TTS.



(1) 5/12
(2) 1/2
(3)7/12
(4) 1/4

S :

n(R) = 5,n(B) =5

~n(S) =10

(i) P (BeullLy) = 5/10 = 1/2 = P(Eq)

2 UbhSI56T Flaulil C&FIHE 6L 60T
P(@leullL UH&I&HET) = 712 = P(A/E1)

(i) P (S LIL UBSIS&6T) = 5/10 = 1/2 = P(E2)

@ evor(h) &BLIL| LIS 6T C&FIJ 5 6L 60T
P (Fleuliy LUbBS! 6T(h&SH6V) = 5/12 = P(A/E2)

6oL :
2) 1/2

Question 15.
QR60TMI (LNSH6V BIMI 616D T 6T @) Ul6V 6T600T55 61160l (HIH S
FLeUmUILIL (pemmuilev @ 6Te0or : CETHOSHSHEL LIS MSI.
(z—10)(xz—50)

z—30 —  GTeOTLIGeM60TLI LLTSH S Q& UIW|LD 6T600T60)600T5
G5 6| Q& WU BISHLDEFF A 6T60fl6v, P(A)3L, 60T

(1) 0.20
(2) 0.51
(3) 0.71
4) 0.70



S :
(L& 6V 100 eTevoT600l 160 (HHS! X 83 CHT6Y Q&F IS
n(S) = 100

(x—10)(x—50)
r—30 :—> 0

x = 31 OlBBS 100 ; x = 10
~ n(A) = {10, 31,32,33,...100} =71

_ _n(A) 71

- P(A) = R(8]° = 16 = 0.71
edlemL :

(3) 0.71

Question 16.

A B eteorm FmiLilev B&LDER S EHEE P(A) = 0.35 LDMHMILD P(AUB) =
0.6, 6Teofl6v P(B) QL 60T

(1)5/13

(2) 1/13

(3)4/13

4)7/13

S :

A B &myleur Bl&LEF s
P(ANB) = P(A). P(B)

P (AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)
= 0.6 = 0.35 + P(B) — P(A). P(B)
= 0.6 - 0.35 = P(B) - 0.35 P(B)
= 0.25 = P(B) [1 - 0.35]

= 0.25 = P(B) (0.65)

= P(B) = 0.25/0.65 = 5/13

edleoL :
(1) 5/13



Question 17.

A LHILD B 6T66TM @)@ BlHLFREEHES PA) = 2 oot PANB) = 1, eresfleh
P(ANB) 60T LD L]

F

—

[R®)

o
[SCTE

Question 18.
A LDODILD B 6T60TM @B BlSHLEFF &HEHES, P(A) = 04, P(B) = 0.8
LMo PB/A) = 0.6, eTesfl6b PIANB) gt n@\iy



(1) 0.96
(2) 0.24
(3) 0.56
(4) 0.66

S :
P(A) = 04, P(B) = 0.8, P(B/A) = 0.6

P(ANB)

P(ANB)

= 0.6 = T

= P(AnB) = 0.24

= P(AnB) = P(B) — P(AnB)
=0.8-0.24 = 0.56
allemL :

(3) 0.56

Question 19.

A, B LommiLh C eTedTm eLN6TMI Bl&LN & FI S 6rfl6L sperml 0L (HGLD
Bl&HEP&ESBILD. A-6E& FTHEWLMHM NSRS 7-5 4 LDHMILD B-5G
FseLMmM NHSID 5-6@& 3, 6Tevflev C-5&F FMsHHIMM S SID
(1) 23 : 65

(2) 65: 23

(3) 23:88

(4) 88 : 23

S :

P(A) ¢
P(A) 4



11
=PA) = 7
PB) 5
P(B) 3
=P(B) = 2,
P(B) = &

A B.Cell(H& 8T @@ BLEGLD Bl&HLID6| ST BlHIDS &6 =
P(A) + P(B) + P(C) = 1

4

PO =1- 11

_ 88-33-32 _ 23
-7 88 W

5 C-5& oMs&I0Mmm & HLD 65 : 23
afleoL :

(2) 65:23

|| ooles

Question 20.

a LDMMILD LD-60T LOGLILGET {1, 2, 3, 4} 6T6dTM 8560078 H 6V H([HLOL
6U(HLD 6T6dTM eUem & UIl6L FLoeUmUILIL] (pemmulilevy
CHTHOSH&HSHLILILLITEV x> + ax + b = 0| 6T60TM & LO6OTLIITL_LQ 60T
NGV TBIG6T QILOUIG ULI600TE 6T T8 @) (HLILIGS M & TET B80S 86
(1) 3/16

(2) 5/16

(3)7/16

4) 11/16

S :
a, b QLeoT& FLoeumuILliL] pemmuilev {1, 2, 3, 4} eT6dTm



560015560l (BH S CHTHEHHSHEILGR M.
2n(S)=4x4=16

x> +ax+b=0

Sa=1b=awmmmibc=>b

~ A = b?-4ac

=a’-4 (N (b)=a’*-4b=0

a’—4b =2 0 gyeTS

SA={2,1)3 1)@, 1)(3,2) 4, 2) (4, 3) 4, 4)}

“n(A) =7

, _n(A) 7
- P(A) = n(S) — 16
ellemL :

(3) =

Question 21.

A LDHMILD B 6T6dTM @\ (B BIHLLERHEHEG P(A) = 1/4, P(A/B) = 1/2,
DM mILD P(B/A) = 23 eT60t16v, P(B)-60T LOG)LIL
(1) 1/6

(2)1/3

(3) 2/3

4)1/2

S :

P(A) = 1/4, P(A/E)_‘E 1/2, P(B/A) = 2/3
- P(A/B) = P(Péiﬁ))
P(B/A) = 2
| (ANB)

g = F P(B)
(ANB) 1
P P(B) 14



_ PanB)_2 1
I ~3 2 P®)
4
Z I 1
= P(ANB)= —xX—5=—
3 6
> 8
e 1 2 1
= P@=1=%*T"3
E 3
6oL :
(2)1/3
Question 22.

@@ SOOI L sevauriflullev 4% LOmeooTed & 6T LoMMILD 1%
LomeoorellWIf&s6T 1.8 WL LT 2 WSS MHE& CLO6V 2 6Temeory. GLosyiLd
SHeuaflullev QLOME S eTevoT600r 186008 U 6L 60% L0 MevoTel WLIT55 61T

2 aTermeoty. FLoUMUILIL (pemmuiley 1.8 S 2 WFSHHMES GLO6v
RIHeUMTS CHIHOSHH &G CLMSI 6u Dmevorell T
QGUUSMDHSTET b5 D556

(1) 2/11

(2) 3/11

(3) 5/11

4) 7/11

S :
A1, Az, B 6TedTLIG), LDMeooTeu [, Lomeooredllwly 1.8 LS @ WSS m@& GLosv

RIHEUMTS CHTHOHH & GLD HISHLFTF 616015,



P(B) = P(Aq) . P(B/Aq) + P (A2) . P(B/Ay)
40 4 60 1

X + X
100 100 100 100

_ 160 60 _ 220
10000 ' 10000 10000

~P(A,/B) = il );;l(jj Ay)
26106 _ o8 5
g 1eg o0 B O
T 220 24 211
—lﬂff,ﬁﬁ 1
efleoIL :
(2) 3/11
Question 23.
LITH&! [HIT600T UIMhI&H M 6T &600T(hLD CLIMES GH6MHSH S 8 &60)6V8 6T
& 6oL LILISME 60T [Bl&LD6)
(1) 7/64
(2) 7/32
(3)7/16
(4) 7/128
S :

n(A) = 19Cs +1°Cy +1Cyo

_ 1[]C2 14 1[1101 + 100[} [ ncr _ ncn_r}



= M08 o db e 4 =45+ 11 =56

2x1

2
n(S)= 21 1024

. _n(A) 56  8xT 7
= P(A) = n(S) 1024 — 1024 — 128
ellemL_

OF
Question 24.

A LDMHMILD B 6T6dTM @) (H BISHLFF &6T BlSLD6USMNHSEHTET BlSHLDS 56
WenmEGW 0.3 LnMMILD 0.6 QG LD. A LDMHMILD B G FLOWIS )6V
Bl&H DS ME T Bl&LhG&H 6] 0.18 6Tevl16L A 3]6L6VEI B BI&LOMLO6Y
QGLUUSDSTET Bl& D556

(1) 0.1

(2) 0.72

(3) 042

(4) 0.28

S :
P(A) = 0.3, P(B) = 0.6, P(ANB) = 0.18

P(AnB) = P(A UB) = 1 - P(AUB)
= 1—[P(A) + P(B) - P(ANB)]
- 1-(03+0.6-0.18)

=1-]0.9-0.18]
=1-]0.72] = 0.28
ellemL:
(4) 0.28

Question 25.

&(IH 6T600T 1 9L,60TSHI M < 5, 6T6vfl6L @ HLIGF FLO6OTLIT(H) 2x° + 2mXx +
m + 1 =0 -60T eLNEVMHIGHET G LOUIQUIEOOTE6ITITS @) (HLILIGM & T6oT



Bl& DS 56!
(1) 1/5
(2) 2/5
(3) 3/5
(4) 4/5

(7] (NN

22 +2mx+m+1=0
a=2b=2m,c=m+1
~b?>—4ac=02m)>-4 () (m + 1)
=4m?>-8(m + 1)
=4m?*-8m-38

=4 (m>-2m-2)

b>-4ac=0 =
=4m’-8m-8=0
>m’-2m-220

m = 3 96V6eVSI 4 3|6LVEVSI 5 FLNETUITL6ML Blemme | Q& LD
n(A)=3,n0S)=5




